



В окопах Сталинграда

Есть в календаре такие даты, которые навечно вписаны в героическую летопись страны. Одна из них 2 февраля – День воинской славы России. В этот день в 1943 году Советская армия разгромила немецко-фашистские войска в Сталинградской битве, которая по масштабам, ожесточенности и своему значению превзошла многие мировые сражения.

В Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района с учащимися 8 класса МБОУ «Ибресинская СОШ № 1» в рамках республиканской книжно-читательской акции "Память о победе сохрани - прочти книгу о Сталинградской битве" прошел час военной книги по произведению Виктора Некрасова «В окопах Сталинграда».

Сотрудники библиотеки рассказали о событиях тех далеких военных лет, о том, какие страшные бои шли в Сталинграде, как ценой своей жизни бойцы защищали каждый дом, каждый переулок. Эмоциональный рассказ библиотекарей смог погрузить присутствующих в атмосферу великого Сталинградского сражения. Мероприятие сопровождалось показом видеозаписей «Сталинградская битва», «Мамаев курган».

Виктор Некрасов – один из тех писателей, который показал всю правду о войне в книге «В окопах Сталинграда». Необычна и сама история написания повести. В центре повести показаны простые солдаты, которые защищают свою Родину. Как непросто и тяжело велись бои, какие трудности встречали солдаты в военные будни.

Презентация и рассказ о самом В. Некрасове познакомили ребят с непростой жизнью писателя, которому пришлось покинуть Советский Союз, несмотря на ошеломляющий успех книги. Перед ребятами предстали картины смерти солдат, которые описаны просто и обыденно, и этим самым поражают читателей еще большим ужасом войны.

Ученики с волнением и интересом смотрели фрагменты из фильма «Солдаты» созданного по роману писателя Виктора Некрасова, зачитали отрывки из произведения, поделились своими впечатлениями о прочитанной книге. Мероприятие заставило ребят прочувствовать горечь утраты, восхищение мужеством солдат и тех, кто работал, не

покладая сил.